



Этот период можно смело назвать периодом расцвета советской свадебной моды: возвращается белое платье невесты, исчезнувшие на несколько десятилетий традиции о выкупе, встреча молодых с караваем и так далее. Свадьбы начинают отмечать более пышно, даже несмотря на тотальный продуктовый дефицит.

Именно в семидесятых появляется столь любимая сегодня традиция катания по памятным местам после официальной части церемонии в ЗАГСе. Обязательным является возложение цветов к Вечному огню, фотография у памятника Ленину.

Начинается бум на аллеи и мосты молодоженов, на которые вешают замки с именами молодых супругов. Замки являются своего рода символами крепости и долговечности брака. Это время, когда люди верили в светлое будущее и старались подкреплять веру соответствующими приметами. В ЗАГСе новобрачные зажигали Свадебный факел - своего рода официальный символ счастливой семейной жизни.

Именно в 80е годы свадьбы начинают отмечать два дня подряд. В деревнях свадьбы могли отмечать и неделю.

После развала Советского Союза свадьбы во многом станут другими, в страну хлынут импортные товары из Турции и Сирии, невесты наконец-то получают возможность выбрать свадебное платье по душе, в моду войдут рюши и кринолины.